
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Λέσβου:

Δεν θα περάσει η ποινικοποίηση της αλληλεγγύης – Κάτω ο χαφιεδισμός!

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Λέσβου καταγγέλλει ότι μέλος της έπεσε θύμα παρακολούθησης από συμβατικό
όχημα της Ασφάλειας (τα στοιχεία του οποίου βρίσκονται στη διάθεσή μας), όταν τη Δευτέρα 26/1
συνόδεψε στο αεροδρόμιο συγγενείς των Τούρκων πολιτικών κρατουμένων που δικάζονται στη Μυτιλήνη
από τις 15 Γενάρη για «τρομοκρατία». Μάλιστα η παρακολούθηση συνεχίστηκε και μετά την αποβίβαση,
ως το σπίτι του μέλους της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., που βρίσκεται σε χωριό 40 χλμ. από την Μυτιλήνη,
φωτογραφίζοντας και το σπίτι και το αυτοκίνητό του.

Είναι φανερό ότι οι κατασταλτικοί αντιδημοκρατικοί νόμοι του κράτους («τρομονόμος» κ.λπ.) και οι
γνωστές ασφαλίτικες πρακτικές έχουν στόχο την ποινικοποίηση όχι μόνο πράξεων αντίστασης
στον αυταρχισμό και την κοινωνική αδικία αλλά και την απλή ανθρώπινη αλληλεγγύη που μπορεί να
δείξει κανείς στον αδύναμο. Διαδηλώσεις, συνελεύσεις, καμπάνιες αλληλεγγύης, μοίρασμα έντυπου υλικού
μπαίνουν στο στόχαστρο ενώ καθιερώνονται νέες μορφές κράτησης για όσους πέσουν θύματα της
κρατικής καταστολής (λευκά κελιά, φυλακές τύπου Γ κ.λπ.).

Μετά το εκλογικό αποτέλεσμα της 25ης Γενάρη, το οποίο έφερε στην κυβέρνηση ένα κόμμα με αριστερές
ρίζες, το ζήτημα πια ανοίγει καθαρά: να διαλυθούν άμεσα όλες οι «ειδικές» δυνάμεις της
αστυνομίας (ΜΑΤ-ΥΜΕΤ, ΕΚΑΜ-ΟΠΚΕ, ΔΙΑΣ-ΔΕΛΤΑ-ΖΗΤΑ), να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι για τις κάθε
είδους «ζαρντινιέρες» της προηγούμενης περιόδου και να απαγορευτούν απαρέγκλιτα πρακτικές
παρακολούθησης και εκφοβισμού των πολιτών, να απαγορευτεί η παρέμβαση της αστυνομίας στις
διαδηλώσεις, η χρήση χημικών και η οπλοφορία των αστυνομικών.

Αυτό δεν μπορεί να γίνει όμως ούτε με δηλώσεις κατευνασμού των αστυνομικών, που και πάλι ψήφισαν
μαζικά τους φασίστες της Χρυσής Αυγής, ούτε με την ανοχή στις πρακτικές αυτές στο όνομα άλλων
προτεραιοτήτων. Η πάλη του λαού είναι η μόνη που μπορεί να σπάσει τα δεσμά του
αστυνομικού παρακράτους, κόντρα στη λογική της «συνέχειας του κράτους» που άρχισε ήδη
εδώ και καιρό να καλλιεργεί ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

Όσον αφορά τη δίκη των Τούρκων αγωνιστών, η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Λέσβου εκφράζει την αλληλεγγύη της
στους Τούρκους πολιτικούς κρατουμένους και δηλώνει ότι όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα της δίκης, που
ανακοινώνεται μέσα στην εβδομάδα αυτή, ο φασισμός και ο ιμπεριαλισμός σε Ελλάδα και Τουρκία θα
νικηθούν από τον αγώνα των λαών μας για ελευθερία, ισότητα, δικαιοσύνη και από τη διεθνιστική
αλληλεγγύη σε αυτόν.
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